

Чистое голубое небо над головой, окружение родных и друзей, школа, работа, любимые увлечения, мир и спокойствие. Кажется, что это самые обыкновенные вещи, на которые мы даже не заостряем особого внимания. Но так было далеко не всегда. Вы когда-нибудь задумывались о том, как нам повезло, какие мы счастливые? Конечно, у каждого из нас есть свои проблемы и неудачи, но это несравнимо с общей колоссальной бедой – с войной.

1941-1945 – годы Великой Отечественной войны. Война – это смерть. Она унесла 27 миллионов человеческих жизней. Сколько крови было пролито, как сильно пострадали люди и наша Земля! Тем не менее, весь Советский Союз встал на защиту Отечества, а ведь это были наши деды и прадеды. Они не задумывались о том, что их ждет, не боялись покинуть родных, не боялись врага и смерти. Их главная задача была защитить Советский Союз, свое Отечество, свою Родину! Они, сложив свои головы, обеспечили нам тишину и спокойствие. Мы, их наследники, живем теперь в свободной стране, а ведь все могло сложиться иначе. Даже представить страшно, что было бы, если бы победа досталась Гитлеру... Возможно, мы бы сейчас были не свободными гражданами России, а рабами Германии. И это еще в лучшем случае. Ведь могло случиться и так, что нас вообще не было бы на свете.

Получается, что мы обязаны нашим дедам и прадедам, нашим героям всем тем, что имеем, в первую очередь, жизнью. Мы гордимся ими и благодарны им, ведь они сражались за наши жизни, не щадя свои. Этот подвиг – борьба и смерть ради других, ни с чем несравним, неоценим.

Сколько бы лет ни прошло со Дня Победы в Великой Отечественной войне – семьдесят, семьдесят пять, сто – мы всегда должны помнить наших героев. Но мало знать и помнить об этом самому, главное – передать эту память своим детям и внукам. Важно рассказать им всю правду о войне, о заслуге и подвиге наших дедов и прадедов, чтобы они узнали об этом, а затем поделились полученными знаниями со следующими поколениями.

«Память о войне... Ее не сотрешь годами... Она вечна. И пока мы

помним ушедших от нас, они рядом, они с нами. А значит, жива связь поколений. А значит, жива Россия!» – эта цитата подтверждает мои слова. Люди обязаны знать о Великой Отечественной войне и помнить о своих героях, ведь это наше прошлое, без которого нет ни настоящего, ни будущего. Именно в честь этой памяти устраивают парады, концерты и поздравления для ветеранов и такое шествие, как «Бессмертный полк». Проходя по улицам городов с портретами ветеранов, дети и внуки участников Великой Отечественной войны ощущают единение со своими дедом и прадедами, чувствуют, что именно они наследники героев Великой Отечественной войны, гордятся своими предками. Недаром говорят: «Никто не забыт, ничто не забыто», ведь мы, наследники героев, будем чтить вечную память павшим.

Итак, пока мы помним про войну, про подвиг советских людей, про их отвагу, мужество – война не наступит вновь. Если мы забудем об этом, то все снова может повториться. Но люди должны понимать, что этого нельзя допустить, ведь нам подарили этот бесценный мир, нам – наследникам героев! Мы не можем вновь потерять его! Наши деды и прадеды отвоевали эту сладостную тишину и спокойствие, которые наполняют нынешнюю атмосферу. Победив врага, они заплатили за это своими жизнями! Они сражались и погибали ради нашей свободы, ради мира на Земле, ради того, чтобы жизнь, настоящая жизнь в России продолжалась. Этот подвиг забываем. Спасибо вам за чистое, голубое небо над головой! Мы – ваши должники. Наш долг – сохранить мир, который был подарен нам вами.